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Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης 

 

Πτυχιούχος Τεχνολόγος Ηλεκτρονικός Μηχανικός και Ραδιοηλεκτρολογίας, με 

επαγγελματική εμπειρία στην Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ), το Κέντρο 

Ερευνών Εθνικής Άμυνας (ΚΕΕΘΑ) και τον ιδιωτικό τομέα. 

 

Από το 1995 δραστηριοποιούμαι ενεργά στην τοπική αυτοδιοίκηση και σε 

συλλογικούς φορείς. Διετέλεσα Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Πολιτικής 

Προστασίας (2014-2023), συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της καθημερινότητας 

της πόλης και την προστασία του Υμηττού με την δημιουργία του 1ου Κέντρου 

Διαχείρισης Κρίσεων σε επίπεδο Δήμων και της ψηφιακής χαρτογράφησης 

κρίσιμων στοιχείων πολιτικής προστασίας του Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης 

και του Υμηττού. 

 

Το 2023 συμμετείχα στο Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Πολιτικής Προστασίας 

κατά την αντιπυρική περίοδο, ενισχύοντας τον συντονισμό και την 

αποτελεσματικότητα των δράσεων πρόληψης και αντιμετώπισης πυρκαγιών ως 

εκπρόσωπος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ). 

 

Από το 2024, ως Αντιδήμαρχος Αστικού Περιβάλλοντος, Συντήρησης Πόλης, 

Πολιτικής Προστασίας και Πολιτικής Άμυνας, εργάζομαι για τη βελτίωση της 

καθημερινότητας, την συντήρηση των υποδομών και την ασφάλεια της 

ανθρώπινης ζωής και προστασίας του περιβάλλοντος.. 

 

Ιδρυτικό μέλος και επικεφαλής της Εθελοντικής Ομάδας Δασοπροστασίας 

Πυρόσβεσης Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης (ΕΟΔΠΕΑ) από το 2015 και 

ενταγμένη στο Μητρώο Εθελοντικών Οργανώσεων  

Είμαι πιστοποιημένος Εθελοντής Δασοπροστασίας Δασοπυρόσβεσης με Μητρώο 

Εθελοντή Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας Ελλάδας. 

Από το 2019 ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Προστασίας 

και Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), με ενεργό συμμετοχή στα θέματα τεχνολογίας 

και δημιουργίας ψηφιακών εφαρμογών πρόληψης και αντιπυρικής θωράκισης 

του Υμηττού. 

Η προστασίας του περιβάλλοντος και η πολιτική προστασία είναι ο τρόπος ζωής 

μου.  

Συνεχίζω να εργάζομαι με αφοσίωση για την ασφάλεια, την πρόληψη και τη 

βιώσιμη ανάπτυξη της πόλης και του φυσικού περιβάλλοντος. 


